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HAms: [lapesa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2013 18:42:48

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.06.2013 09:20:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278571/answer/278584




3mpaBcTByiTe! BOompoc 0 IOBTOPHOM TOCMIKATaIN3aldd BO3MOXKHO Oy[IeT CTAaBUTh TOJIBKO ITOCTIE
HOpMasu3aluy aHanu30B. Kpome Toro, He yCTaHOBNIEHa MpUYKMHA TUAPoHedpo3a. HyxkHO
IOIOTHUTEIbHOE 00CIeJOBaHNe M BTOPOE, He3aBUCUMOe MHEHUE



